
平成３０年第１回日高市議会定例会開会の挨拶 

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

本日、平成３０年第１回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の

皆様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきましてご審議を賜

りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

さて、本定例会に付議します案件は、平成２９年度補正予算６件、平成３０年

度予算７件、条例の制定改廃１５件、一部事務組合案件２件、人事案件２件の合

計３２件でございます。 

これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同くださいますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告さ

せていただきます。 

はじめに、「子育て応援自動販売機に関する協定」について、申し上げます。 

市とコカ・コーラボトラーズジャパン株式会社は、３月１日付で、「子育て応

援自動販売機に関する協定」を締結する運びとなりました。 

協定の内容は、子育て応援自動販売機として設置する、同社の飲料販売機での

売上金額の一部が、市に寄附され、これを市の子育て応援として活用するもので

ございます。 

子育て応援自動販売機を市の施設のみならず、市内企業・店舗などに設置する

ことで、飲料購入を通じた寄附による、市民・企業参加型の子育て応援事業を展

開する県内初の取組でございます。 

協定の締結に合わせ、日高市役所、総合福祉センター「高麗の郷」、文化体育

館「ひだかアリーナ」の公共施設３か所で子育て応援ラッピングをした寄附付き

自動販売機が稼動します。 



また、３月６日から１か月間、大宮駅西口正面の同社電光掲示板を活用して日

高市の子育て応援のＰＲを行う予定です。 

これらにより、行政・民間・市民の連携による「市をあげた子育て応援風土の

形成」と「日高市の子育て応援のＰＲ」を一層推進してまいります。 

次に、高麗郷古民家ひな祭りについて、申し上げます。 

高麗郷古民家では、３月４日まで、ひな祭りを開催しております。市民の皆様

のご厚意により提供いただいた古い年代のひな人形や公民館サークルのつるし

雛など多数展示するとともに、「人間国宝平田

ひらた

郷

ごう

陽

よう

人形展」を併せて開催して

おります。 

また、３月３日、４日には、高麗鍋の販売も行われます。議員の皆様におかれ

ましても、是非ご来場くださいますよう、ご案内申し上げます。 

最後に、日高かわせみマラソン大会について、申し上げます。 

第４２回となります今回の大会は、３月１１日の日曜日に、高麗神社をメイン

会場として開催いたします。 

北は福島県喜多方市から、南は福岡県 小 郡 市

おごおりし

までの総勢 1，３６２名のラ

ンナーが早春のかわせみ街道で健脚を競います。 

最年長８０歳のランナーや、親子でタスキを手に走るファミリーランナーなど、

幅広い年齢層からエントリーをいただきました。 

 当日は、１００人を超える地元中学生をはじめ、多くのボランティアの皆さん

に大会を盛り上げていただきます。 

 議員の皆様も、ランナーの勇姿に、沿道からの熱い声援をお願い申し上げます。 

以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

ありがとうございました。 


